

**НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ,
ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ
ЕЛЕКТРОННИХ КОМУНІКАЦІЙ, РАДІОЧАСТОТНОГО СПЕКТРА
ТА НАДАННЯ ПОСЛУГ ПОШТОВОГО ЗВ'ЯЗКУ**

вул. Солом'янська, 3, м. Київ, 03110, тел./факс. (044) 202-00-43 тел. (044) 202-00-10, (044) 202-00-22,
E-mail: office@nkrzi.gov.ua, kabmin_doc@nkrzi.gov.ua, сайт: www.nkrzi.gov.ua
код згідно з ЄДРПОУ 37994258

АКТ

від 18 липня 2024 року

№ 82/ЕК-1

**про невмотивовану відмову постачальника електронних
комунікаційних послуг у проведенні перевірки регуляторним органом
щодо дотримання законодавства про електронні комунікації**

Суб'єкт господарювання, що здійснює діяльність у сфері електронних комунікацій: постачальник електронних комунікаційних послуг – товариство з обмеженою відповідальністю «ЮНЕТКО» (далі – ТОВ «ЮНЕТКО», суб'єкт нагляду, Товариство), місцезнаходження: Запорізька обл., місто Запоріжжя, вул. Пивоварова Олександра, будинок 4.

Номер та дата посвідчення на проведення позапланової перевірки: № 82/ЕК від 09 липня 2024 року.

Уповноважені посадові особи регуляторного органу:

головний спеціаліст відділу державного нагляду по Східному регіону Департаменту державного нагляду Кириленко Олег Володимирович – уповноважений НКЕК для здійснення державного нагляду (контролю);

головний спеціаліст відділу державного нагляду по Південному регіону Департаменту державного нагляду Шумейко Світлана Іванівна – уповноважена НКЕК для здійснення державного нагляду (контролю);

керівник суб'єкта нагляду або уповноважена ним особа:

директор ТОВ «ЮНЕТКО» Руденко Андрій Анатолійович;

треті особи:

інженер 1 категорії Запорізького обласного відділу Центральної філії УДЦР Баранов Олександр Сергійович

у період з 15 липня 2024 року по 18 липня 2024 року не провели позапланову перевірку суб'єкта нагляду ТОВ «ЮНЕТКО».

Номер та дата рішення регуляторного органу про проведення перевірки:
№ 363 від 09.07.2024.

Предмет перевірки: перевірити додержання законодавства про електронні комунікації та радіочастотний спектр з питань, що зазначені у зверненні, яке стало підставою для проведення позапланової перевірки.

Підстава для проведення перевірки: звернення Департаменту контррозвідувального захисту інтересів держави у сфері інформаційної безпеки Служби безпеки України від 27.06.2024 № 30/1/1-9851.

Дані суб'єкта нагляду:

код згідно з ЄДРПОУ: 39801320;

місцезнаходження: 69019, Запорізька обл., місто Запоріжжя, вул. Пивоварова Олександра, будинок 4;

номер телефону: +38(095)-382-96-03, адреса електронної пошти: lybishin1@gmail.com, вебсайт: <https://u-net.co/>

За результатами перевірки встановлено:

Інформація з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань щодо ТОВ «ЮНЕТКО»:

- ідентифікаційний код юридичної особи: 39801320;
- місцезнаходження юридичної особи: 69019, Запорізька обл., місто Запоріжжя, вул. Пивоварова Олександра, будинок 4;
- керівник: Руденко Андрій Анатолійович;
- види діяльності за КВЕД: 61.10 Діяльність у сфері провідного електрозв'язку (основний), 61.20 Діяльність у сфері безпроводового електрозв'язку, 42.22 Будівництво споруд електропостачання та телекомунікацій, 43.21 Електромонтажні роботи, 63.99 Надання інших інформаційних послуг;
- інформація для здійснення зв'язку: телефон: +38(095)-382-96-03, адреса електронної пошти: lybishin1@gmail.com.

Перевірка питань, що стали підставою для проведення позапланової перевірки.

1. Підставою для здійснення позапланової перевірки ТОВ «ЮНЕТКО» стало звернення Департаменту контррозвідувального захисту інтересів держави у сфері інформаційної безпеки Служби безпеки України від 27.06.2024 № 30/1/1-9851. Відповідно до цього звернення ТОВ «ЮНЕТКО» не заблоковано окремі Інтернет-ресурси визначені розпорядженнями Національного центру оперативно-технічного управління мережами телекомунікацій Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації України (далі – НЦУ) від 05.04.2024 № 278/2083, від 27.05.2024 № 429/2234 «Про моніторинг виконання Указів Президента України».

2. Уповноважені посадові особи регуляторного органу 15 липня 2024 року о 09 годині 40 хвилин у присутності третьої особи, залученої до заходу державного нагляду (контролю), прибули до місцезнаходження юридичної особи ТОВ «ЮНЕТКО» за адресою: Запорізька обл., місто Запоріжжя, вул. Пивоварова Олександра, будинок 4. За даною адресою керівник ТОВ «ЮНЕТКО», а також інші співробітники Товариства були відсутні.

Зв'язатися з керівником суб'єкта нагляду за номером телефону, вказаним у реєстрі постачальників електронних комунікаційних мереж та послуг і у Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань не здалося (на дзвінки ніхто не відповідав). Після дзвінка на номер телефону технічної підтримки, вказаний на вебсайті Товариства, з уповноваженими посадовими особами регуляторного органу зв'язався представник (засновник) ТОВ «ЮНЕТКО» - Любішин Олександр Володимирович та повідомив, що директор ТОВ «ЮНЕТКО» Руденко Андрій Анатолійович знаходиться за кордоном.

Уповноважені посадові особи регуляторного органу проінформували Любішина О.В. про проведення перевірки та ознайомили в телефонному режимі з підставами для її проведення. Уповноважені посадові особи регуляторного органу повідомили представнику (засновнику) ТОВ «ЮНЕТКО» Любішину О.В., що для відкриття та проведення позапланової перевірки щодо додержання законодавства про електронні комунікації та радіочастотний спектр відповідно до рішення регуляторного органу (НКЕК) від 09.07.2024 № 363, керівник ТОВ «ЮНЕТКО» або уповноважена представляти інтереси ТОВ «ЮНЕТКО» особа має прибути до місцезнаходження юридичної особи за адресою: Запорізька обл., місто

Запоріжжя, вул. Пивоварова Олександра, будинок 4. У разі призначення уповноваженої представляти інтереси ТОВ «ЮНЕТКО» особи, керівник Товариства повинен видати наказ про уповноваження цієї особи, або надати їй довіреність представляти інтереси ТОВ «ЮНЕТКО» під час проведення НКЕК заходів державного нагляду. Про своє рішення та про контактні данні цієї посадової особи повідомити уповноважених посадових осіб регуляторного органу.

У відповідь представник ТОВ «ЮНЕТКО» повідомив, що директор ТОВ «ЮНЕТКО» не має можливості бути фізично присутнім під час відкриття та проведення перевірки і строк його повернення до м. Запоріжжя не визначено. Також представник ТОВ «ЮНЕТКО» проінформував про відсутність наказу та довіреності представляти інтереси ТОВ «ЮНЕТКО» під час проведення перевірки, бо директор Товариства працює дистанційно. Представника ТОВ «ЮНЕТКО» було попереджено про наслідки у разі неприбуття керівника суб'єкта нагляду за місцезнаходженням юридичної особи ТОВ «ЮНЕТКО» та не вчинення дій щодо призначення іншої особи представляти інтереси ТОВ «ЮНЕТКО». Уповноваженими посадовими особами наголошено про необхідність надати пояснення з цього приводу (або надати підтверджуючі документи про наявність поважних причин відсутності).

Уповноваженими посадовими особами регуляторного органу проінформовано, що відповідно до пункту 6 частини першої статті 126 Закону України «Про електронні комунікації» (далі – Закон) регуляторний орган застосовує такі адміністративно-господарські санкції за порушення вимог цього Закону та виданих відповідно до нього нормативно-правових актів: у разі невиконання розпорядження регуляторного органу щодо усунення порушень вимог законодавства про електронні комунікації чи радіочастотний спектр, невмотивованої відмови посадовим особам регуляторного органу у проведенні перевірки, ненадання документів та інформації, необхідних для здійснення державного нагляду, - штраф у розмірі від 0,1 до 0,3 відсотка доходу, отриманого за надання відповідних електронних комунікаційних послуг за останній звітний рік, що передував року, в якому накладається штраф (відповідно до методики, що встановлюється регуляторним органом).

У разі неможливості визначення розміру доходу від зазначеної у цьому пункті діяльності застосовується штраф у розмірі: 3 тисяч неоподатковуваних мінімумів доходів громадян - для суб'єктів мікро- та малого підприємництва, 8 тисяч неоподатковуваних мінімумів доходів громадян - для суб'єктів середнього підприємництва, 10 тисяч неоподатковуваних мінімумів доходів громадян - для суб'єктів великого підприємництва.

Невмотивованою відмовою у проведенні перевірки вважається недопуск уповноважених посадових осіб регуляторного органу до здійснення перевірки за відсутності передбачених законом підстав для відмови (зокрема, ненадання документів, інформації щодо предмета

перевірки на письмову вимогу посадових осіб регуляторного органу, відмова в їх доступі до місць розташування обладнання, відсутність без поважних причин протягом всього строку перевірки за місцезнаходженням та/або фактичним місцезнаходженням постачальника електронних комунікаційних послуг чи особи, уповноваженої представляти його інтереси на час проведення перевірки).

3. Уповноважені посадові особи регуляторного органу 16.07.2024, 17.07.2024, 18.07.2024 у робочий час прибували до місцезнаходження юридичної особи ТОВ «ЮНЕТКО». За даною адресою кожного разу керівник суб'єкта нагляду або уповноважена представляти інтереси ТОВ «ЮНЕТКО» особа були відсутні. Представнику (засновнику) ТОВ «ЮНЕТКО» в телефонному режимі неодноразово повідомлялося про позапланову перевірку, підстави її проведення, а також про наслідки неприбуття для відкриття та проведення перевірки керівника суб'єкта нагляду або уповноваженої представляти інтереси ТОВ «ЮНЕТКО» особи.

Таким чином керівник ТОВ «ЮНЕТКО» або уповноважена представляти інтереси ТОВ «ЮНЕТКО» особа були відсутні без поважних причин протягом всього строку перевірки (з 15 липня по 18 липня 2024 року) за місцезнаходженням юридичної особи ТОВ «ЮНЕТКО». Керівник суб'єкта нагляду не надав відповідних документів про наявність поважних причин щодо своєї відсутності, що є порушенням пунктів 1 та 3 частини другої статті 12 Закону України «Про електронні комунікації».

Цей акт складено у двох примірниках.

Додатки:

1. Копія посвідчення № 82/ЕК від 09.07.2024 року на 1 арк. 1 прим.
2. Копія повідомлення керівнику ТОВ «ЮНЕТКО» на 2 арк. 1 прим.

Уповноважені посадові особи регуляторного органу:

головний спеціаліст відділу
державного нагляду по Східному регіону
Департаменту державного нагляду
уповноважений НКЕК для здійснення
державного нагляду (контролю)

головний спеціаліст відділу


Олег КИРИЛЕНКО

державного нагляду по Південному регіону
Департаменту державного нагляду
уповноважена НКЕК для здійснення
державного нагляду (контролю)



Світлана ШУМЕЙКО

Треті особи, які брали участь у проведенні позапланової перевірки:

інженер 1 категорії
Запорізького обласного відділу
Центральної філії УДЦР



Олександр БАРАНОВ

Другий примірник цього акта протягом трьох робочих днів від дати
складання направлено рекомендованим листом суб'єкту нагляду

18.07.2024, Лист рекомендації 69002109-98074

(дата, реквізити листа регуляторного органу)